



КРЕМЕНЬ
АЛЬЯНС

Приватне Підприємство «Кремень Альянс»

м.Кременчук ул. 60 років Жовтня 80

Код ЄДРПОУ: 36618720,

Р/р: 26008060307665 в «Приватбанк»

Свідоцтво № 100252175

тел. 0503003332

№ 2612

Голові правління

Федієнко О.П

Наша компанія веде свою діяльність на території Полтавської області, та будує свої мережі з 2013 року на опорах ПАТ «Полтаваобленерго». Правовідносини за цей час розподілилися на дві частини. Перша – це так званий «постійний» діючий договір по якому немає претензій з кожної сторони, та другий – це так звані «тимчасові договори», це договори які заключені між сторонами на оренду фактично розміщених ліній, але на ці лінії не виготовлено технічної документації.

По тимчасовим договорам між сторонами багато спірних питань, самі болючі питання це послуги які нав'язує ПАТ «полтаваобленерго» за необґрунтованими цінами. Найвища ціна була на визначення технічної можливості 6500грн за 1км, технічний нагляд 1300грн 1км, погодження проектною документації 800грн. У 2016 році нами було подано заяву до АМКУ у Полтавській області, та було проведено розслідування ринку, та виявлено що ПАТ «Полтаваобленерго» являється монополістом, та було накладено штраф у розмірі 83тис грн. Після рішення АМКУ ПАТ «Полтаваобленерго» переглянула тарифи на свої послуги та змінила порядок надання послуг, а саме, на практиці на сьогоднішній день надали можливість провайдерам самостійно обирати проектанта який має право розрахувати технічну можливість. Але на сьогоднішній день шантажують тим, що, якщо провайдери не будуть оплачувати технічний нагляд, то ПАТ «Полтаваобленерго» не продовжує тимчасові договори на 2018 рік та погрожують з нового року демонтажем ліній, так як вважають, що дані фактично розміщені лінії які змонтовані вже не один рік незаконними. Листи з вимогою внести зміни та укласти нові договори на підставі закону «про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж», на що так і не отримали відповіді.

ПАТ «полтаваобленерго» вважають що провайдери зобов'язані оплачувати послугу тенічний нагляд на підставі глави 23 Правил безпечної експлуатації електроустановок

Виходячи з вищевказаного прошу Вас донести дану інформацію до комітету ІНАУ та долучитись до цієї ситуації, так як, з боку провайдерів не зрозуміло як правильно тлумачити законодавство та розуміти його, а також які саме дії вчиняти у даному випадку.

Наша компанія готова сприяти у межах своїх можливостях щодо вирішення даної проблеми.

Копія договорів та листів додається.

Директор

Данилейченко С.М

Вхід. № 259
"27" 12 2017